Powerpoint de présentation d’OM France

DIAPO 1
Diapo 2 : En France, souvent quand on vous parle d’Opération Mobilisation, vous pensez à :
Diapo 3 : Des gros bateaux (effectivement OM possède deux bateaux qui font le tour du monde pour apporter connaissance, aide et espoir)
Diapo 4 : TeenStreet ! C’est vrai aussi, Om organise chaque année un grand camp-festival pour
les jeunes pour les booster dans la foi,
Diapo 5: Les semaines d’évangélisation. Effectivement OM fait ça aussi, puisque notre
objectif est d’apporter la bonne nouvelle partout donc en France aussi, et en Mobilisant les chrétiens dans les églises.
Mais vous n’avez là en fait qu’un tout petit aperçu de ce que nous sommes !
Diapo 6: Vous voyez tous ces petits points rouges ? Ce sont les pays où OM se trouve. Les
deux points bleus sont nos deux bateaux. Mais vous voyez là le travail que Dieu à fait depuis les
années 60 à aujourd’hui, nous permettant d’être présent dans toutes ces régions du monde
avec le même objectifs !
Diapo 7 : (Lire la diapo)
Diapo 8 : Est OM ne compte pas s’arrêter là !
Diapos 9: Pour essayer de vous donner une petite idée du côté vaste  et varié d’OM International, 
Imaginez que dans chaque pays, chaque bureau d’OM propose des possibilités de servir sur place en fonction de la culture, en fonction de ce que Dieu a inspiré à l’équipe avec ses dons propres. Si bien que si vous voulez partir en mission avec OM que ce soit à court ou long terme (donc d’une semaine à plusieurs années) vous pouvez vraiment trouver votre place et comment utiliser votre don et ce que Dieu vous a mis à cœur.

· -Par exemple nous avons Inspiro Art qui utilise l’art (musique locale, peinture, danse etc)comme moyen de partager la bonne nouvelle. 
· Reach, qui permet de se former de trouver la volonté de Dieu pour nous dans la mission, tout en étant sur le terrain, 
· Scatter Global utlise le travail, un métier, comme façon d’évangéliser dans les pays ou on ne peut pas parler ouvertement à cause du contexte ou pour aider les personnes rejeté par le reste de la société, ou pour redonner de la diginité etc,
· on a aussi le sport (sportlink), on a bien sûr l’humanitaire (comme aux frontière
Moldave) etc…
La liste est encore longue et c’est une grande richesse dont nous sommes fières.

Diapo 10ça sonne un peu Macdo, mais l’idée est bien là : Viens comme tu es !
(note : C’est le slogan pour recruter sur les bateaux en ce moment)
Notre 2eme force à OM : peu importe si on a pas beaucoup d’expérience dans le partage de la bonne nouvelle ou la mission, on sera toujours formée sur le terrain ! Pas besoin d’avoir fait des études de thélogie pour se lever et annoncer la bonne nouvelle jusqu’au bout du monde, on sera toujours formé tout en agissant.

Diapo 11 Nous pensons que nous sommes tous appelé à partager sa bonne nouvelle.
Diapo 12: Faisons un petit zoom sur OM en France à présent.
Diapo 13 : Voilà actuellement notre équipe dans les différents postes (organigramme)
Diapo 14:Nos ministères :
Diapo 15: Nous avons la chance d’avoir Martin et Petro Delange qui font un travail incroyable auprès des turcophones en France. Ils sont très nombreux ici et le besoin est grand ; Il y a déjà 17 églises qui ont vue le jour grâce à son ministères. Prions pour ces jeunes églises.

Diapo 16: Savez vous qu’en France 95% de villages ou de villes sont encore sans églises évangélique (CNEF)? La France a grand besoin de connaitre Dieu, et d’avoir accès à la bonne nouvelle, et d’avoir plus d’églises. La tâche est grande. 
Nous pensons en ce moment à cibler la Vendée (vendée du sur = zéro églises évangéliques !!!)  qui fait partie de ces régions « désertiques » au travers d’Eric (sur la photo) qui mène actuellement un petit groupe de maison mais espère bien aller plus loin. Nous avons également un couple  qui travaille à Bruay dans le nord.
Diapo 17 : On en a parlé tout à l’heure, TeenStreet, et nous avons une équipe aussi enFrance pour ça. Nos jeunes ont vraiment besoin de Dieu, de trouver leur identité en Lui , des repères. Vous pouvez d’ailleurs noter ces date (diapo) si vous connaissez des jeunes ou si vous avez envie de venir aider bénévolement durant cette semaine speciale.
Diapo 18: TeenStreet : un grand rassemblement chrétien international pour les adolescents venant de partout en europe. L’objectif est de les motiver et les équiper pour développer une relation personnelle avec Jésus, le connaitre plus, être un disciple et le refléter dans leur monde. ( + de 3000 ados, 20 pays représentés...) ils reviennent tout feux tout flamme !
Diapo 19 A OM nous avons plusieurs rôles :
- Mobiliser les chrétiens en collaboration avec les églises pour qu’ils partagent la bonne
nouvelle, comme nous faisons dans les semaines d’évangélisations,
- Accompagner les églises qui envoient des personnes en mission à court terme à
l’étranger (de une semaine à 6 mois)
Merci de noter que nous prévoyons des semaines d’évangélisations à l’occasion des JO à Paris l’été prochain. 
Diapo 20 
On propose aussi une journée nationale d’évangélisation pour s’équiper, se former le matin, avant de sortir dans la rue. Ça motive beaucoup ceux qui n’ont encore jamais évangélisé, et c’est une formule que l’église peut utiliser un peu quand elle veut en plus de la journée nationale qui se fait en commun un peu partout en France (la prochaine en commun aura lieu aussi lors des JO de Paris mais on peut vous aider à en organiser une à la date que vous souhaitez, vous.).

Diapo 21: accompagner les églises aussi pour envoyer des personnes à long terme à l’étranger, ou les accueillir ici en France ! Car toutes les églises ne savent pas forcément comment faire. De plus il est facile pour nous de collaborer entre nos différents bureaux OM d’un pays à un autre. (Au passage nous recherchons quelqu’un pour aider à ce poste en France)

Diapo 22: A Om on forme aussi ! Depuis 2022 nous avons la formation « Explore... » qui permet de découvrir ce que Dieu veut pour nous dans la mission, grandir spirituellement, apprendre à vivre dans un groupe multiculturel, et d’aller sur le terrain, dans différentes région de France et même à l’étranger, pour apprendre la mission et découvrir ce que Dieu peut faire à travers nous.

Diapo 24: La mission c’est aussi prier ! On a tous un rôle différent dans la mission, et prier peut en être un. Savez vous qu’OM a vue le jour dans les années 60 grâce à la prière d’une dame ? 
Nous proposons des campagnes de prières tout au long de l’année, et des zooms de prière. Si vous êtes intéressé, vous pouvez nous contacter, ou nous suivre sur les réseaux sociaux, dans notre lettre de nouvelles ou avec l’application Prayer Reach téléchargeable sur Apple store ou Google play. (Vous pouvez vous inscrire aussi sur notre site pour recevoir nos lettres de nouvelles)
Nous prions aussi régulièrement pour les pays qui traversent des crises particulière comme en ce moment le Maroc. 
OM a des partenaires sur le terrain dans les zones touchées par le tremblement de terre, qui évaluent la meilleure façon de répondre. Ils évaluent les besoins primaires des populations, car les choses continuent d'évoluer rapidement, et les adaptent à leurs ressources et à leur expérience. Rejoignez-nous pour tendre une main secourable à ceux qui ont été touchés au Maroc par ce tremblement de terre. Vous pouvez aussi bien sûr aider en faisant un don.

Diapo 25 En parlant de don, OM est une association, elle fonctionne un peu comme les églises, nous sommes tous des missionnaires soutenu grâce aux dons, et nos projets sont possibles également grâce aux dons généraux. Une autre façon de participer à la mission peut être par le soutien comme dans philippiens 4 

Diapo26: Vous l’aurez compris, OM fait tout en partenariat avec les églises, nous sommes là pour mobiliser les chrétiens, aider les églises pour partager la bonne nouvelle, ou l’envoie en mission, pour équiper et épauler au mieux dans l’objectif de faire des nations des disciples.
SI vous avez envie d’en savoir plus, nous serons ravie de venir dans votre églises présenterOM, vous pouvez aussi essayer une journée d’évangélisation, et pourquoi pas aller plus loin et organiser une semaine d’évangélisation. Vous pouvez envoyer vos jeunes à TeenStreet, et pourquoi pas orienter vers nous quelqu’un intéressé de partir en mission 
N’hésitez pas à prendre contact avec nous !
